

1. 20 января в посёлке Черёмухово Североуральского городского округа Свердловской области уже во второй раз пройдёт детский спортивный праздник, посвящённый Всемирному дню снега. Участие в нём примут около 500 ребят Свердловской области в возрасте от 4 до 14 лет. Цель праздника – организовать яркое, запоминающееся событие для детей, мотивировать их к занятиям зимними видами спорта.

Всемирный день снега будет проходить в центре пос. Черемухово, рядом с «лыжной школой» Веры Анатольевны и Сергея Лукича Лукьяновых. Организаторы возведут хантыйский чум и оформят заповедную зону, где с ребятами будут проводить веселые, познавательные игры научные работники природного заповедника «Денежкин камень». Они обучат участников праздника простейшим правилам поведения в экстремальных ситуациях на снегу.

Что касается спортивной части праздника, то для детей будут организованы лыжные мини-спринты на дистанции от 30 до 100 метров, лыжные эстафеты «Мама, папа, я», а также пройдёт матч по лыжному гандболу. Новинкой праздника станет финальный забег по скиджорингу, в котором спортсмен-лыжник передвигается по дистанции с помощью четвероного друга. Вести праздник будет комментатор телеканала «Евроспорт» Андрей Романов (Москва).

Проигравших не будет, все участники Всемирного дня снега в Черёмухово получат сладкие призы от компании «Милка» и сувениры от организаторов. Также всех гостей праздника ждёт горячий чай, а по окончании команды-участницы отведают домашних «уральских пельменей».

Стоит отметить, что накануне, 19 января, в рамках Всемирного дня снега известный свердловский альпинист Алексей Болотов, покоривший 11 восьмитысячников из 14, проведёт в черёмуховской школе №13 открытый урок, на котором расскажет о себе, поделится своими планами и ответит на вопросы ребят.

СПРАВКА

Всемирный день снега – детский праздник, учреждённый Международной федерацией лыжного спорта (FIS). Впервые был проведён 22 января 2012 года. Праздник на лыжах отметили в 225 городах и посёлках 39 стран мира (включая ЮАР и Австралию). Участвовали более 200 тысяч человек. В прошлом году посёлок Черёмухово стал единственным местом в России, где в рамках Всемирного дня снега прошли весёлые лыжегоночные старты, в которых участвовали порядка 480 детей. Этой зимой к нему присоединился город Выкса Нижегородской области. Всего же по всей планете, согласно данным FIS, в рамках Всемирного дня снега на лыжи встанут порядка полумиллиона маленьких спортсменов из 39 стран мира на 435 площадках. Подробнее о Всемирном дне снега читайте на официальном сайте праздника – <http://www.world-snow-day.com/>

Для журналистов, желающих осветить Всемирный день снега в Черёмухово, будет организован микроавтобус из Екатеринбурга. Старт – 20 января в 6:00 от ТЦ «Дирижабль». Время проведения праздника в Черёмухово – с 14.00 до 16.00. После небольшого ужина на этом же микроавтобусе журналисты вернутся обратно в город. Ориентировочно – около полуночи. Внимание! Количество мест ограничено.

Заявку на поездку можно подать до 18 января до 18:00 по телефону – 8-912-615-29-98 (Андрей).

2. Смотрите в приложении также Распоряжение главы Северного управленческого округа по проведению Кубка Северных городов + Положение по 1-му этапу Кубка в г.Карпинске, всем спасибо и до снежных встреч - АЛ